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m,v, +m;0
= — — vl 272
B.2 p,, =ot08 = mp,+my, (m, +m, o = v =——-—"=()

m, +m,

Q=|4K|=> Q =|AK[ = —‘]?-m,vf +ém10f -—]2-(m1'+m2)v'2

m,m,

(D, -0, )2 = Q= C(Dl _02)2 (2)

(N Q=

2(m, +m,)

1" mepimwon: v, =3v, v,=0 —Z> 0, = 4cv’ (3)
2" mepimoon: v, = 3v, v, =-0 —2> 0, = 16¢cv° (3) A (3,4) |Q, = 40,
Apo. sooth 1) oxEon (¥)-

T %
+U v+at 1
B3 o)y, =at, fA = 4 fS = fA fS 7] SRR
20 ...................
fi=fo+— fst=>fffs -4 (I)Kataﬂetﬁf]mv t,=0m .
v |
cuyvoTTR TOL AapBdver o A eivol Jou = Js» ExOOUE: 5 1:’0 13 i(s),

2% = L4204 10096 = 71:%=—Ji*7_£s-]00% 0

04 N

% = 2 100t%. H KMon k mg m= f{1) sivan k = 4100 (2) ko omd TO Joypappd
v v

—-%0—09—2 (3). And (2) xar (3) .. —-100=2 =4 =0,025"
- v
Apo. oot 1 oxéon (@.2)

B) To TA100G TV KOUATOV OV 8éyetan o mapatnpNTig elvar N, = Sfat 5 HOVO OUmG AV

£, eivon otabepty. Todpa mov M ouyvoTTo. Aqyng avEdveton N
ovyvoTTa Ppioketal amd To epPadov g = f). T xpévo

ond [0s,55] o B0 TV KupdTeV Elvan

N, = E?I’lfi.i =N, = -Z—Qf-*“—s (4). T xpévo oxd [ 5s,10s]

1, Ifg J;I,Zfs 5o

10 MANB0G TV Kopdtay givan N, =

2,3f N, 23
N, =275 5 (5). Anb 1ig (4) xou (5) maipvoops... —F=—

=N, = i—izmo = [N, = 2300] 4po swoth n oxgon (B-3)

Q60




Oépa.T.1) f=i:’-=@=>f=10Hz, 1= 1= L [=0,2m]

60s f 10Hz
5= N44, = 4800 =600.4.4, = A =0.2m=24, X, =(2k+1)-§ LS LN

£=(24+1 )%2— = , H e&icwon 100 6TacH0v KOUATOG givai

yxt) = 2Aavv(%”—‘ Jnu(wt) = | y(x.1) =0, 200v(1 0mo)nu(20mt) | (SD)

I'.2) H xoia g atpikTov ovTig X = 0,1m éxer e&iowon

V()= 0,200v(10m.0, Dnu20mt) =y ()= -0, 2nu(20mt) = yi () =0, 2nu20mt + 7).
'O, T, oueio, LTAG TG «aTPEKTOV» grouv TV 18wt phon ()= (20xt + ), oL Ny
gEiomon TaAGVTOONG TOV onueiov M Bo givar y,, (1) = Ay nu(20mt + 1) =

] I
Yoy ()= Ay i (20m0) Ky 1= =08 Yy = -0,08m ... -0,08 = -AMW(ZOR'—I-Z—O) =

A, =016m = y,,(0)=-0,16nu(20m) = | v, (1) =-3 2700v(20m1))|

I'.3) H e£lowot] 10V GTIYHIOTURO TOV

OTAGYLOU KOPATOG V1o [ = }%0- s givar 0 ;y (m% -
y(x) = 0, 260v(10m.x)nu(20m -]%5 )=
x(mz

10,45

y(x) = -0, 1ovv(10m.x) K01 10 OTLYOTORO TOL
OTAGLOV KOUOTOG PUIVETOL UE TNV peocaic
suvexh ypouph oto diirypappa. Ot axpoieg _,
Sucekoppéveg eivat oL Tepiailovceg TV 0.2
axpaiov 8cemv ™ xopdic.

I.4) Tdpa Yo vo. SYNUaTIo0EL oTAco KOpOL ,
0o £XOVUE SEGHOVE KAl GTO &0 Gxpa TpEneL TO KOG TNG yopdTig vo etval

A D v 2 20 .
(=NLZ=N—=f=N—=f=N = f=N— (lpe NeZ ANO
2 o [N = =N = =N (Dpe NeZ' (mhidos

QTPAKTOV). ZOPPOVE UE TV GOKNOT f<70Hz => N 2—90 <70 = N<325 (2).
Ty Tepint®on TG TOPVIS yopdMg o1 BEoElg TV KoMDY amd TO TPAOTO AKPO TNG

yopdng etvon x = %Jr k—’;— = x=2k+1 )% pe (2k + 1) axéponog TepITros ... KoL YUt T0

v 2
gioA, x,=k+1 — =0325=02k+t])—=> [ = 2k +1
onp 2= )4f (. )4f f=( )4.0,325

20 . . N 9 . " .
f=0Qk+1) 3 (3). An6 (1) ko (3) Taipvovpe vl 13 Gpa. Ol EAAYICTEG TIHES
R0V pmopei vo Tapovv T N ko 2k +1 eivan dedopévov (N =9, 2k+1=13) xon oA
0, GKEPALDL TEPUTTA, TOAAATAGCL AVTOV. Enetd opwg N < 32,5 évo akdpn Cetvyog
v ivor duvatd o (N = 27, 2k+1=39).

"Exor omd v (1) Ppiokovpe Tig {nrodueves duvateg ourvoOTNTEG:

F-NZ o p 92 [Tt N = g =27 [0




Ocpa A.

y(+)

x(+)

(+)

t=02"s

A.1) Tryv ypovikq otiypny ¢ =0, 2s ) kOAom yivetal ywpic ohictnon kot t61€ v, = WR
, OMOTE TO KAPOOAL £YEL AMOKTATEL TaydTNTA U, = 6.0,5=3m / s . H xiviion péypt o

0,2s sivar emPPaSVVOPEVT 1] HETAQOPIKT KO EMTAYVVOUEVT) 1] CTPOPLKT).
Ve = Voem = Iac,n!t = 3=4- ]am|0 2= Iacm =5m/s’=a,, =-5m/ s’

w=a,t=>6=a,02=a,, = 30rad / s°
SFx=Ma,, = -T = Ma,, = T = 3000N

r=1Ia,,=TR=la,, =1 IR = 50Kgm’ |, 2t = la,,, => |2z = 1500Nm|.
a,,

H otpo@opum Kot 1 KIVITIKT] EVEPYELR TOV woAivépov v ¢ =0, 2s eivan L, = loo =

L, =300Kgm’ /s xa K, =éMv§m +é1c02 = K, =3600J .

A2) Kﬁhon yopic oAicOnon pe empBpadvvopeveg Tig §vo EMUEPOVG KIVIOELS KOL HE
v, =0R,a, =a,.R.

SF. = Md, = -F -T = Md,, (1), Zt=Ia,,, = TR-Fr=I%{ﬂ = T—F%= 1%;(2)

_ FR+7R
(HD) = @y ==

Andé v (1) 9 (2) Bpiokovpe [T = 25N

2
A.3) H xwvntuch evépysia eivor K = éMvm + ; I’ = K = ;Mvm + ;I ( é” ] KO Y10

a,, =-0,25m/ s*| x|, =-0,5rad / s

K = 1600J Bpiokovpe v, =2m/ sk w=4rad /s .

9K =Jww+ 2Fv,, = % = Iayma)-%Ma v, = % = 50(-0,5).4+400(-0,25)2 =

dr om o cm

aK _ -400J / s

dt

2
A4) @= Zr=ld,, = % = 50.(-0,5)=-25 Kg —oTubept MOGOTNTAL =
2
ZjTI;~-25K T = Lt-tL __25Kgm (ne L, = 300Kgm’ /s xo1 1, =0,2s) ..
s -

[L=300-25(1-0,2) | (ST e [0.2s <1 <12 25|

g6z




AK =W, +W, —"2 s K -K, =-FAx,,, - Frdp = K- K, =-FRAp- Frdp =
1
K=K,-FR+1)dg = K =K, -FR*1)(9-9,) & 9 =50l =

9, = éso‘o,z2 ~0.6rad ... K =3600-125(0,5+0,3)(p-0,6) =

K = 3600-100)(¢p-0,6)|(S.]) ye [0,6rad < <36, 6rad|

ﬁ (Kgm® / 5) (J)

36001+

)

0,2 12,2 0,6 366

863
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B.3) O twiyog Acitovpyei ©G axivntn
Ssvtepoyevi YN KOPOT®V  UE
ouvOTHTO.  EKTOUTTS fon pe MV
ovyvétnTo Aqyng omd  évav akivnrto
VIOBETIKG TTOPUTNPNT OV EVOL v

octov w0, fe=Sf¢T

)
fs- O
-V
napoatnpnTic A Mppaver  kdpato ameveiag omd TV ANYH HE oUEVOTNTA

v-0 C vto vto, U
fi= 4 f. (1) ko 076 avixhoon fi= Afe= fa= 4
-V v v V-Dg

o =24 7 o), Am g (1) e (2) av Béoovme b, =~ Bpiowoy L
- 40 i 4

S
nov pog Otixver Ot Ol appovicoi ol 7mOv déyetar 0 A Exouv TOPATANOLEG
ovyvomrec. ‘Etor M HEUPPAVN TOV TOUTGVODL TOV avtion Tov extelel ovvleT

— + 1!
TAAGVTOOT) — SLKPOTIHO, PE CUYVOTNTO. f= /4 2f A ol GLYVOTNTO SKPOTIHOTOS
f= fa-fa Le o nepiodo duakpotipatog Bo 8éyeTon TARO0G TOAXVTOOEWY

41
fA +};f/l

N=j—T5:>N=f"‘+fA ,I = N= :W=201aiavrd)as£‘,
2 fA‘fA 2 ﬂf _f

apa cwoti 1 oxéon (B)-

Oipa '

1) M -ILM =k= (C+r)-r =k.=

€=x)~:>k=% $k=%£ ue tov k vo Y

naipvel axépaieg TEG - H povn T 00 A
ov diver k axéparo etvan |4 =0,30m].

Ir.2) k=£=—]’-5—=5, épa. and o Iz

A 030
Si£pyeToL 0 kpoochg evioypong pe =5 (eivar
gxpUAMopEvog ot Tpevdeia Tx). Meta&d
uecoxabitov e I xon [, VRGpPYOLY 5 GUVORIKG Kpoocot svioxuong (M k=0 eivan
1 HECOKADETOG Ko T} K=5 nuevdeio Kot ot =1,2,3,4 vrepPoréc). To N aviixel oty
k=3 viepPol evioyvong, onote II,N-II,N = o> -n=31=

20

v
JO-r-r,=303= =0+ =1,7m..Af=—):=—3—Hz...

T=0,]55..ca=ig—nrad/s

I'.3) Ta xOpota omd TG TYES 11, xou [T, @Oavovv oto N T1g YPOVIKEG GTUYHES

r 7,
t,=-L=0,85s xon t,===0,40s.
v v
T 0 <t < 0,40s 8ev £YeL EOACEL KAVEVO, KOHO, OTO N o ovto givon axiviito yy () =0

G61




Tw 0,40 <t < 0,855 oo N £xgt ebaoel uovo 70 KOpe Al TNV TNYN 12 xoum e&lowon

ToMVTOOHG TOV Eivor Yy (H) = Arz,u(cot-———) = yy(®=0, ]ny(fgzr—t--—i) S.I

' £ 2 0,855 610 N £yovv @8aceL Kol TC §00 KOHpATO KoL £XOVUE cupfoln, 1 de

271'("; +1,)
2 )"”( 2 )

40n = 20w 40 25w
= yy()=-0. 2’1#(—3—'1-—}—} = yy(®=0, 277#(—3—-%——3——+7r)

eEiomon TUAGVTOOTIG TOV gtvor y (1) = 2Aavv(2:r

yy(t)=0,2nu (%Et _Zé_",) Ot {nrodpeveg YPOPUIKES TO.PUOTACE amodidovrol oTe

Saypbppata. ..
&y, (rad)

N N

W E—

I'.4) O e&iohogig TV Ty®OV THpO EVOL Y, )= 0,Inu( i’%’i 1) KoL

40mt
3

»()= 01?1#(——(1‘ 005)):>y2(t) 01'1#(

27r ,
r Ko ot eELoMOOEL

thdvioong Tov onpetov Nt y,y () = 0, Jn,u(—-—t --2——’) =

27r 2mr,

V()= om(—t-i—) o0 = ozmz( T =

yon(® =01 nu( —3-t - —-3—- ) . lapatnpovue OTL 10 onueio N extehel covbetn



TEAGYTOON RE TIG ETUEPOVG TOAUVIDOEL; VA £XOVV TNV i ovyvoéTTa , 1310
SievBuvor, id10 Kévpo TaAdYTEONS, TAAT A, =A4,=01Im xu dopopd pdong

40r 187 40%
A = t.. -
p=( 3 3 )-(

34n 167 T

t- = Ao =-—— = Ap=5r+—.Etci1o N B €xgt
PRI At A Rt 3 X
mhGTog TEAGvTOONG Ay = JAZ+ A2+ 24, 4,00040 =

] X
A, =\ﬂ),12 +0,1° +2.0,1.0,1(#3) = ‘AN =0,1m|

Oépa A’
A.1) Iooppomia p&pdov- coupidiov: 27y, = 0=>

F,E=m,g(’+Mgg = F,=75N

Iooppomio. chpetog i ZF, =0 = F,=mg+F,
Iooppomio. tpoxoriog : Z1=0 = Fr= FR=

+
BTy mg+ F,=2F, = F, = mg + k| () =

k= 2
F,=13,75N
A.2) Megletdpe Tny Kivion tov ocpapidiov TomobeTdviog F; A
Suvapeig . O1 ackovpeveg Suvapels ival 1o Bapog o0 m,g L A
xo1  Sdvopn F and m papdo. Enewdn 1 kivion tov m™E Mg

opopidiov wg vAko onueiov eivat KuKAtKh pe kévipo 10 O

o axTive £ avakdovpe v dbvapn F og 800 cuvicTdoES, pio axtvikn v F, kot
i epantopevich Ty F,. ZF, =md, = F, = mo’l —22—> F, =0,

Zﬁ'e =ma, = mg-F,=mla, = F, =m(g-la,,)

Y7rohoylopdg g pomiG 0dpavelns Ka1 g YOVIOKNG EMTAYVVONG TOV GUOTAOTOC:

1 2 0
I=§M€2 +mgl’ = 1= EKng, = la,,, = m,gf-l-MgE = la,,, =

Ay = ]1,25rad/sz.
Me avrikatdotoon oy F, = m,(g - La,,,) Toipvovue F, =-0,625N . Apa n &bvopn

Foeiva F=F,+ F = F = |F =0,625N| pe popé avtifetn amd aUTH oL Eival 670
GYNUC.
A.3) T Béon avti g papdov ag VROAOYIGOVHE TNV YOVIOKT] ETTAXVVOT KA1 TNV
yoviaxn teomae. 2T, = la,, = mgx; T Mgx=1Ia,, =
m,glovve + Mggavvga =la,, = a,, =10, 35rad /s°

I
4K =W,  + W, = —Z—Icoz =m,gh, + Mgh =

£
—;—Ia)z = m,gﬂmu(erMgEnyqo = w=3rad/s

PuBpdg netaPorfg KIVNTIKAG EVEPYELAS OTN papdo:




K, dk, Kk, 1, .
—J—thmaa):b—dt—=lwmamw = 2 _§M£ O @

dK
= |—L=5175]/s).

dt

I dK d(élpwz) dK, 1. d’)

oo KL O %6 ... K, ==I 0" =>—+= = —L==] =

Ko S10POPETIKG )73 0 7 7 T 2 &
dK dK dK
__"_=i] zw_d_alz__p_=] wa,,, = ”=Ipaywvco...
a 27 d a 7 dt

dK
Zydii0: ESch vmapyer peydan mbavétnra Aéovg av atny oxéon _# = 2T 5500

AGfovue w¢ povadixn porn {6vo TV pomr Tov Papouvs TG pGfdov eved vrapyer Kar 1
poms T SHVOUNG IO OEXETAL 1] pGpdog amé 1o spaupidio.
Pubpudg HeTaBorNG KIVITIKNG gvEpYELOG 6T0 GPAIPidIo:

dK . K K dK,
5o = = 1,0 = —- =m0 = s 55252
dt ’ dt ! dt dt S
, L I 2 12 2
Ko S10popeTiKd. ... Ky, =—2-m,v = K, =—2—m,a) © =Ky, =Em,£ o=
1 52 2
ak, mte’)  dK, ) dK,
G- 2 = =—j-m162 (@) = ! ———im14€22w—é9
dt dt dt dt dt dt
dK
= —L=m a0 ...

A.4) Apyikiy mapatipnon: Av T0 SO ¥ kotePet kot y TOTE T0 EAATAPLO
ETUNKOVETAL ETL TALOV xoth Al €101 hote: y = As, =rdp wor 4= Ads, = RA¢
R 5 AL=2y.

1 6€om 100pPPOTAS TOV TOAOVTOT S €070 OTL TO EMUTHPIO £ivoL TOUPAROPPMUEVO
xaté 4L, .

Ioopponia toravteth Z: 2F, =0 = F=mg
Iooppomia Tpoxohiag : 21=0 = Fr=F ‘R
LA s mg = 2F, = mg = 2KAL,(2).
@spOVLE TOV TOAAVTOT Z OE IO, Toyaio
amopdkpoven y > 0 kot £0T® OTL £xel Ko
9Tk Qopd. Kiviiong. .. (Tpog o KATm).
TolavToOTIS: Zﬁ‘y =md, = mg-F=ma; 3)

H emuedyovon ay Ko a,,, G TpoyaAiog
GUVOEOVTAL PLE TNV OXECT) Ay =10, -+

TpoyoMo: 2t = Ia,, = Fr-FR=la,, =

Fr-For=1% = F-2F = 1%
v r

§6%
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F'=FeA=K(Ag+A8)
7

F-2K(Ae,,+AE)=lfr% @), ... 3) +H&)= mg-2KAL, —2KA£=maZ+1‘;—§ @,

2 + 2
~2KAl = ma; + 19z oy ygy =T ~ Iaz =a, = -——41?
r’ r mr®+1
o v dbvapn mov aokeiTul 6Tov tahavtot X Exovue 2F, = may; =
4Kmr? . , . , , . .
2F,=-—3 w7 y, 6po. 10 odpa L ekTehei 0TAT) ppOVIKT] Ue o10fepd ETUVAQOPAS
mr
4Kmr’ :
D=—; = |D=50N/m
mr’+1
, 7 19 z 2 D
H xordikt] ouxvotTa g TEAGVIOoTG VoL D=mw,;, = ®,; =\—
m

=0, =Srad /s
Tr B£01 100PPOTTLNG TOV TEAXVTWOTH TO gAATAPIO £lvar TEVIOUEVO — OTOG PaiveTal

and v oxéon (2) -xotd AL, = %‘3— MGG KOTTMKE TO Ve TO EAATNPLO EIXE

+
empfKLVoT - 6TOG PaiveTol amd Ty oYEoN (1) — xatd Al = ﬂ%?}i . AvticTtoya 10

ohua pokig KOTNKE T0 Ve enelye amd To Ty 9£om wopporiag Tov amboTacH 660 T0

/-
TAGT0¢ A TNG TEAGVTOOTG TOV, Y10 TO 0T0i0 wyoet 2A=40-4L, = A= 4¢- 4t =

- £, [i=a0

A.5) H péyiom toxdTrhTa To0 TOAAVIOT EVOL D, = O A=v,,=025m/s.

TaAAVTTH = vy,oapymi = wrpaxr = Umax.rod = wrpox, maxr = wfpox.max =2 ’ Srad / S

(%

H uéyiom) xynmikr evépyeia NG Tpoyehiag givow: K, = %Iwz =

pojmex

K __=0125]

max




